L.E.G.T  "La Briquerie" 15, route de la Briquerie 57100 THIONVILLE
Fristot Francis

MULTIVIBRATEUR  MONOSTABLE

(réalisation à circuits logigues)
1) Circuit de déclenchement

Soit le circuit:
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Relever l'allure de la tension V(t).Montrer que V(t) peut être une tension capable de déclencher un monostable à porte logiques C.MOS. ( Fonction NAND) [ ref: schéma du  monostable) 

2) Etude du monostable
Pour déclencher le monostable (dont le schéma et le suivant ) la tension V(t) est appliquée au montage suivant :
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 a) Quelle est la valeur de Vs(t) à l'état stable ?

 b) On appelle  T la durée de l'état instable . Exprimer T en fonction de Vp et Vo ( Vp et Vo sont les tensions particilières d'un opérateur NON) :
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 c) Tracer les chronogrammes des tensions V(t) ; Uc(t) ; Ur(t) et Vs(t)

 d) Relever et tracer Vs(t) et Uc(t)   

